



COMUNICADO

RETIFICAÇÃO 02 - EDITAL Nº 05/2022 GEPEX/ CÂMPUS INHUMAS/ IFG. PROCESSO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS

A Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás – Câmpus Inhumas no uso de suas atribuições torna pública a alteração no item 15 (Cronograma).

Onde se lê:

15 – DAS ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO E CRONOGRAMA

15.1 – As Etapas do processo seletivo com seus respectivos períodos de realização estão apresentadas no quadro abaixo:

Etapas	Período
Inscrições dos candidatos	11 a 20/05/2022
Análise da banca avaliadora	23/05/2022
Divulgação do resultado parcial	24/05/2022
Avaliação pela banca de verificação dos/as candidatos/as autodeclarados/as pretos/as e pardos/as	25/05/2022
Protocolo de recursos	26/05/2022
Divulgação do resultado final	30/05/2022
Entrega da documentação	31/05 e 01/06/2022
Formalização do Termo de Compromisso de Estágio e Programa de Atividades de Estágio	02 e 03/06/2022
Início previsto das atividades	08/06/2022

Leia-se:

Etapas	Período
Inscrições dos candidatos	11 a 20/05/2022
Análise da banca avaliadora	23/05/2022
Divulgação do resultado parcial	24/05/2022
Avaliação pela banca de verificação dos/as candidatos/as autodeclarados/as pretos/as e pardos/as	25/05/2022
Divulgação do resultado da avaliação da banca de heteroidentificação	26/05/2022
Protocolo de recursos contra o resultado da banca de heteroidentificação	27/05/2022
Divulgação do resultado final	30/05/2022
Protocolo de recursos contra o resultado final	31/05/2022
Entrega da documentação na CIEE	01/06/2022
Formalização do Termo de Compromisso de Estágio e Programa de Atividades de Estágio	02 e 03/06/2022

Atividades de Estágio	05/06/2022
Início previsto das atividades	08/06/2022

Inhumas, 25 de maio de 2022.

(Assinado Eletronicamente)
Guenther Carlos de Almeida
Gerente de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão
Portaria nº 1698/2021

(Assinado Eletronicamente)
Luciano dos Santos
Diretor Geral
Portaria 1.618/2021

Documento assinado eletronicamente por:

- Luciano dos Santos, DIRETOR GERAL - CD2 - CP-INHUMAS, em 26/05/2022 11:32:20.
- Guenther Carlos Feitosa de Almeida, GERENTE - CD4 - INH-GPPGE, em 26/05/2022 09:01:06.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 25/05/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 285596
Código de Autenticação: 42a87b7c75



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Av. Universitária, S/Nº, Vale das Goiabeiras, INHUMAS / GO, CEP 75402-556
(62) 3514-9516 (ramal: 9516), (62) 3514-9517 (ramal: 9517)